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ＪＡ全農　チビリンピック２０１８
全農杯全日本小学生カーリング選手権大会
個人情報及び肖像権利用に関する同意書

全農杯全日本小学生カーリング選手権大会にご参加いただくにあたり、個人情報及び個人の肖像権について、下記のとおり同意していただきたくお願いいたします。内容を充分にお読みいただき、同意をお願いします。
この同意書は、提出先の本大会主催者の日刊スポーツ新聞社で提出後1年を限りに保管された後、廃棄致します。

個人情報の取扱いについて
この大会に参加申し込みする事により提出された個人情報は大会の競技運営以外に、次のことに使用され、明記のない案件での使用はいたしません。
大会のプログラムへの記載、新聞・テレビ等への本大会にかかる報道資料や報道、スポンサーの広報誌などへの記載、スポンサーからの商品案内情報・記念品・サンプリング商品、その他大会に関わる冊子への記載
　
個人の肖像権について
大会運営中に大会事務局並びにスポンサーのカメラマンが選手の写真を撮影する場合があります。
撮影された写真の一部は下記の内容において使用され、明記のない案件での使用はいたしません。予めご了承下さい。
大会報告書、次年度以降の大会プログラム・ポスター　
大会を広報するための広告及び制作物　　
大会報道（雑誌・新聞・テレビ、広報誌、雑誌、スポンサーの広報誌）
大会記念写真
　　大会スポンサー広告

上記案件について同意をお願いします。下記に必要事項を記入いただき、チームミーティングの際にご提出をお願いいたします。
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